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1.

Un proceso politrdpico tiene la relacidén fundamental de la forma
p-v*=C, considerando C como una constante y n el exponente
politrdépico. Identifique el tipo de proceso (una con una linea):
(10 puntos)

Is6coro p=C
Isotérmico p-v/v =¢C
Isobarico p-v®=C
Adiabatico pv==C

Menciones tres ejemplos de maquinas térmicas. (6 puntos)
a)
b)
c)

Es posible coexistir tres estados del agua (vapor, 1liquido,
s6lido) al mismo tiempo. ¢Bajo qué condiciones de presién y
temperatura? iComo se denomina esta situaciodn? (9 puntos)

Presion:

Temperatura:

Nombre:

éiCudl es la caracteristica que resalta el segundo principio de 1la
termodindmica? (6 puntos)



5.

Identifique la correspondencia de 1los siguiente enunciados: (9
puntos)

Es imposible construir una maquina que opere
entre dos regiones de temperatura distinta,

Clausius y que sea mas eficiente que una maquina que
extremadamente reversible opera entre las
mismas regiones de temperatura.

Es imposible que el calor pase, por si sédlo,
Kelvin-Plank desde una regidén de menor temperatura hasta
otra de mayor temperatura.

Es imposible para cualquier dispositivo
operar ciclicamente, producir trabajo, e
intercambiar calor solamente con una regiodn
de temperatura constante

Carnot

Un deshidratador eléctrico mediante resistencias tiene un
controlador que mantiene constante 1la temperatura dentro del
deshidratador. Determine: (10 puntos)

a. La potencia eléctrica suministrada por las resistencias en
vatios. El1 voltaje de entrada es de 120 VCA y la corriente
consumida por las resistencias es de 5 A.

b. E1 trabajo eléctrico proporcionado durante el proceso en
Joule. E1l proceso dura 3,8 horas.

c. E1 tipo de sistema.



